

Tisztelt Partnerünk!

Placi felmérések szerint a folyamatosan változó fogyasztói igények miatt a különböző kiegészítésű termékek forgalma más-más fejlődést mutat. Választékunk hatékony kialakítása érdekében célunk az, hogy folyamatosan kövessük a placi igények változását, ugyanakkor nem tartjuk mellőzhetőnek a környezetvédelmi, környezetgazdaságossági szempontokat sem.

A betétdíjas műanyag palackos termékek iránti kereslet évről évre jelentősen, 30-40 százalékkal csökken. A fogyasztók egyre kevésbé vásárolják ezt a kiegészítést, előnyben részesítik a kényelmi szempontoknak jobban megfelelő egyutas csomagolásokat. Ez nem hazai sajátosság, sőt a legtöbb európai országban már megszüntették a visszaváltható műanyag kiegészítések forgalmazását. Magyarországon cégünk az egyetlen gyártó, amely többször használatos PET kiegészítésben is forgalomba hozza italait.

Emellett számos nemzetközi tanulmány támasztja alá, hogy a környezetre gyakorolt hatások tekintetében nincs érdemi különbség a visszaváltható és az egyutas palackok között. Szintén a nemzetközi gyakorlat igazolta, hogy a szelektív gyűjtésen alapuló rendszerek képesek a betétdíjas rendszerekkel azonos hatékonysággal gondoskodni a csomagolási hulladékok begyűjtéséről, hasznosításáról.


Cégünk - a szelektív gyűjtés támogatásán felül - a keletkező hulladékok csökkentése érdekében átlagosan mintegy 20 százalékosan újrahasznosított PET pelyhet használ termékeihez, valamint jelentős erőfeszítéseket tesz palackjai súlyának csökkentése érdekében. Az elmúlt néhány évben 10-15 százalékos tömegcsökkentést értünk el, amelynek eredményeképp évente száz tonnával kevesebb csomagolóanyagot használunk fel.

Mindezen tények miatt cégünk úgy döntött, gazdaságossági és környezetvédelmi szempontokat egyaránt figyelembe véve, hogy 2011. január végén megszüntetjük a 2.0L visszaváltható palackos (RefPET) termékünk gyártását. Ezért ezt a terméket már csak a rendelkezésünkre álló raktárkészletünk erejéig szállítjuk.

Felhívjuk partnereink figyelmét arra, hogy a 209/2005. (X.5.) Kormányrendelet alapján a betétdíjas termék visszaváltásának megszüntetését kötelesek a megszűnés előtt három hónappal, a visszaváltásra kijelölt helyen közzétenni.

Cégünk vállalja, hogy 2011. december 31-ig a most megszüntetésre kerülő betétdíjas göngyölegot visszaveszi kereskedelmi partnereitől.

Dunaharaszti, 2011.január 3.



Antal Csaba  
Országos Értékesítési Igazgató